



ИГРА
СЛАВЫ

МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свою ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

Немногим больше полугода прошло с момента выхода в украинский телезир программы «Что? Где? Когда?», а знатоки уже сыграли в клубе больше 200 вопросов. Не нужно много думать, чтобы понять, чья это заслуга. Конечно же, телезрителей!

На программу приходит 1500-2000 писем в месяц. Даже если в каждом содержится по одному вопросу (а чаще их бывает несколько, порой — даже несколько сотен), выходит, что за историю программы редакторам пришлось прочесть более 16 000 заковыристых загадок от телезрителей. Это не считая рассказов о жизни, собственных стихах и школьных сочинений. Редакция благодарна всем телезрителям как за вопросы, так и за теплые слова, однако при этом совершенно не против, чтобы писем стало еще больше. Поэтому мы с удовольствием рассказываем, что нужно сделать, чтобы ваш вопрос получил шанс попасть на зеркальный стол.

Вопросы можно отправлять по электронной почте vopros@tv-igra.com.ua, через специальную форму на сайте www.tv-igra.com.ua, обычной почтой (а/я 84, Киев, 01001), а также еженедельникам «TV-Парк» и «Спутник телезрителя» (в этом случае если вы выиграете у знатоков, то получите дополнительно и призы от лобового издания).

О том, как писать вопросы для «Что? Где? Когда?», рассказывает редактор программы Ольга Хворова: «Вопрос должен быть правдивым! И иметь реальный источник информации. Выдуманные факты, как бы интересны они ни были, мы играть не будем. Вопрос должен содержать в се-

бе интересную историю! Чтобы и знатоки, и зрители, узнав ее, сказали «Ух ты!» Вопрос должен быть таким, чтобы на него можно было ответить логически или интуитивно. Или и тем и другим вместе взятым. А вовсе не знанием наизусть Большой Советской Энциклопедии». Простой рецепт хорошего вопроса — почаще смотрите передачу «Что? Где? Когда?». Следите за реакциями знатоков и зала. Очень скоро вы поймете, какие вопросы более интересны игрокам клуба, а какие — менее. Как правило, это не зависит от того, дан знатоками верный ответ или нет.

Помимо источника (это может быть книга, радио — или телепередача, даже личный опыт, если вопрос на бытовую тему), не забывайте, пожалуйста, указывать в своих письмах правильный ответ на заданный вами вопрос. Кроме того, в письме обязательно должна быть ваша фотография, причем не в пятилетнем возрасте, а актуальная. И желательно, чтобы на этом снимке вас было хорошо видно. Ну и, конечно, чтобы вы на ней себе нравились.

Обязательно пишите полный почтовый адрес и телефон — бывает, что редакции необходимо уточнить что-нибудь в связи с вашим вопросом, а по почте это очень медленно и неудобно. Вместе с вопросами на игру вы можете присыпать и личные вопросы знатокам. Если они окажутся интересными, то вполне возможно, они прозвучат в эфире. А на форуме сайта www.tv-igra.com.ua с членами украинского элитарного клуба и вовсе можно пообщаться лично.

У знатоков удалось выиграть следующим нашим читателям: Наталья Бабаева (Малая Виска Кировоградской обл.), Юлия Иванова (Одесса), Тамара Зубкова (Керчь), Владимир Каплан (Киев), Александр Брехов (Киев), Анатолий Карпов (Великая Багачка Полтавской обл.), Татьяна Кравцова (Киев), Николай Стефурек (Мишин Ивано-Франковской обл.). Киевляне могут получить призы непосредственно в редакции (звоните 464-7178), в Одессе — в нашем представительстве (т. 714-2337), всем остальным мы призы отошли по почте.

